



# कैपिटल ज़ोन

## ऑक्सीजन सिलेंडर की मांग घटी, तीन सेंटर आज से बंद

ग्रेटर नोएडा, 31 मई (देशबन्धु)। कोरोना संक्रमित मरीजों की संख्या कम होने के साथ जिले में ऑक्सीजन सिलेंडर की मांग घटी है। ऐसे में ग्रेटर नोएडा औद्योगिक विकास प्राधिकरण ने एक जून से तीन ऑक्सीजन सिलेंडर रिफिलिंग एवं आपूर्ति सेंटर बंद करने का निर्णय लिया है। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण ने कोविड संक्रमितों की सुविधा के लिए ऑक्सीजन गैस सिलेण्डरों की रिफिलिंग एवं आपूर्ति हेतु डिस्ट्रीब्यूशन, कलेक्शन सेंटर ग्रेटर नोएडा ईस्ट क्षेत्र में तथा दूसरा ग्रेटर नोएडा वेस्ट क्षेत्र में स्थापित गया था। इसके साथ-साथ ही प्राधिकरण द्वारा 12 मई से ग्रेटर नोएडा क्षेत्र में सम्राट मिहिर भोज पार्क (सिटी पार्क) प्राथमिक विद्यालय ग्राम सैनी, गौतमबुद्ध बालक इंटर कालेज, नॉलेज पार्क-5, प्राथमिक विद्यालय ग्राम सिरसा में आवसीजन गैस सिलेण्डर रिफिलिंग एवं सिलेंडर को किराये पर दिए जाने को बंद करने का निर्णय लिया है। इसके अतिरिक्त ग्रेटर नोएडा ईस्ट क्षेत्र के निवासियों हेतु सम्राट मिहिर भोज पार्क (सिटी पार्क) एवं ग्रेटर नोएडा वेस्ट क्षेत्र के निवासियों हेतु प्राथमिक विद्यालय ग्राम सैनी केंद्रों पर आवसीजन गैस सिलेण्डर रिफिलिंग एवं सिलेण्डर को किराए पर दिये जाने की व्यवस्था पूर्ववत् जारी रहेगी।

### सम्राट मिहिर भोज पार्क, प्राथमिक विद्यालय सैनी में ऑक्सीजन रिफिलिंग व आपूर्ति सेंटर रहेगा जारी

ग्रेटर नोएडा, 31 मई (देशबन्धु)। ग्रामीण क्षेत्र में हर ज़रूरतमंद तक के दरवाजे तक स्वास्थ्य सुविधा पहुंचाने के लिए उपचार एप्लीकेशन विकसित किया जाएगा। जिसके माध्यम से विशेषज्ञ चिकित्सक हर मरीज को उपचार की व्यवस्था उपलब्ध कराएंगे। सोमवार को यमुना एक्सप्रेस-वे औद्योगिक विकास प्राधिकरण के सभागार में उपचार एप्लीकेशन को लॉन्च किया गया। 'उपचार' एप्लीकेशन लॉन्चिंग के मौके पर जेवर विधायक धीरेन्द्र सिंह ने बताया कि यह एप्लीकेशन ऐसे बेसहारा व निर्बल लोगों के लिए तैयार कराई गई है, जिन्हें डॉक्टर के पास तक पहुंचने में मशकत कानी पड़ती है और निरंतर वह लोग बीमारी से जुझते रहते हैं तथा उन्हें इलाज नहीं मिल पाता है। स्वास्थ्य सेवाओं को समाज के अंतिम छोर तक

## ज़रूरतमंद के दरवाजे तक स्वास्थ्य सेवा ले जाने की पहल

# यमुना एक्सप्रेस-वे प्राधिकरण में 'उपचार' एप्लीकेशन लॉन्च

### नकसद है स्वास्थ्य सेवाओं को उस दरवाजे तक पहुंचाना, जहां इसकी ज़रूरत है : धीरेन्द्र



पहुंचाने में यह एप्लीकेशन मौल का पत्थर साबित हो सकती है, क्योंकि इसके पीछे कोरोनाकाल की वह यादें हैं, जिस समय लोगों को समय पर इलाज नहीं मिल पाया और पूरे समाज ने उस समय जो कष्ट झेला व आगे न झेलना पड़े। कासना ग्रेटर नोएडा स्थित राजकीय आयुर्विज्ञान संस्थान के सहयोग से मरीजों के हित में 'उपचार' एप्लीकेशन का डेवलपमेंट किया गया है। इस एप्लीकेशन को अपने सामाजिक कार्यकर्ताओं के माध्यम से हम उन मरीजों तक ले जाएंगे, जो मोबाइल चलाना नहीं जानते और जिन्हें ज़रूरत है फौरी उपचार की। राजकीय आयुर्विज्ञान संस्थान के डॉक्टरों की टीम इस एप्लीकेशन पर आने वाले मरीजों का डाटा अपने पास रखेंगे, जो

एलवाई सुहास ने गांवों में तैनात आंगनबाड़ी व आशा बहनों के माध्यम से इस एप्लीकेशन को घर-घर तक पहुंचाए जाने हेतु आवश्यक किया। पुलिस आयुक्त आलोक सिंह ने इस एप्लीकेशन की सराहना करते हुए कहा कि निश्चिततौर से इस समय पर यह एप्लीकेशन बहुत काम आएगी और भविष्य में ज़रूरतमंद मरीजों को लाभ उपलब्ध कराने में बेहद कारगर भी बनेगी। इस एप्लीकेशन को नासिक की एक टीम ने तैयार किया है तथा इस पर होने वाला खर्च जेवर विधायक धीरेन्द्र सिंह वहन करेंगे तथा एक-दो दिन में यह एप्लीकेशन प्ले स्टोर पर आ जाएगा। फिलहाल एपिके में है, इसे इंस्टॉल किया जा सकता है। आने वाले समय में एपल फोन यूजर्स के लिए आईओएस वर्जन भी तैयार किया जा रहा है। इस दौरान यमुना एक्सप्रेस-वे प्राधिकरण की एसीओ मोंनिका शर्मा, एसीओ रविन्द्र सिंह, डीसीपी राजेश कुमार एक्सप्रेस-वे औद्योगिक विकास प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी बताया कि 'प्राधिकरण द्वारा तीन डॉक्टरों का एक पैनल नियुक्त किया गया है, जो मरीजों को समय-समय पर अपनी सेवाएं देगा।' जिलाधिकारी

## जिम्स अस्पताल में आज से गंभीर मरीजों के लिए अपीडी शुरू

ग्रेटर नोएडा, 31 मई (देशबन्धु)। कोरोना महामारी ने समाज के हर वर्ग एवं सेवा को को बुरी तरह प्रभावित किया है जिसमें सामान्य स्वास्थ्य सेवाएं के साथ ही गर्भवती महिला एवं छोटे शिशु की जांच एवं उपचार तथा मधुमेह व किडनी रोगी भी हैं। निदेशक डॉ. (ब्रिगे.) राकेश गुप्ता ने बताया कोविड के दौरान संस्थान द्वारा ई-संजीवनी पोर्टल के माध्यम से लोगों को परामर्श एवं उपचार सुविधा उपलब्ध करा रहा है जिसमें मेडिसिन, पीडियाट्रिक, ई.एन.टी., सर्जरी, त्वचा रोग आदि विशेषज्ञताएं हैं। ई-संजीवनी पोर्टल पर संस्थान द्वारा पूरे प्रदेश में सबसे ज्यादा मरीजों को सलाह दी गई। वर्तमान में जिले में कोरोना संक्रमण एवं मरीजों की घटती संख्या को देखते हुए राजकीय आयुर्विज्ञान संस्थान, ग्रेटर नोएडा में 1 जून से सोमवार से शुरूवार शनिवार डायबिटिक, किडनी रोगियों के साथ ही गर्भवती महिलाओं एवं शिशुओं के लिए स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराए जाने का निर्णय लिया गया है। मुख्य चिकित्सा अधीक्षक डॉ. सौरभ श्रीवास्तव ने जानकारी दी कि स्त्री एवं प्रसूति रोग विभागाध्यक्ष डॉ. शिखा सेठ के निर्देशों में सुबह 9 से 1 बजे तक गर्भवती महिलाओं की नियमित जांच के साथ रक्त परीक्षण, मूत्र परीक्षण, टीकाकरण आदि तथा अपरनाह 12 बजे से 02 बजे तक डायबिटीज क्लीनिक तथा 02 बजे से 04 बजे तक रीनल (किडनी) समस्या वाले मरीजों को देखा जायेगा। इसके साथ ही जिले में 01 जून को अन्य सामान्य मरीजों को घर पर ही परामर्श उपलब्ध कराये जाने हेतु 'उपचार मोबाइल ऐप' का लोन्चिंग किया जा रहा है। इस ऐप द्वारा मोबाइल पर ही सामान्य मरीज घर बैठे ही डाक्टर से परामर्श ले सकेंगे।

### महिलाओं और बच्चों की भी होगी जांच

### सार संक्षेप

#### गांव थोरा में लगा निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर



रबूपुरा। जेवर के गांव थोरा में सोमवार को कैलाश अस्पताल की ओर से मरीजों के लिए निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें सामान्य बीमारियों की मरीजों की जांच के बाद निःशुल्क दवाओं का वितरण भी किया गया। सोमवार को गांव थोरा में कैलाश अस्पताल द्वारा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में गांव के करीब 200 लोगों ने स्वास्थ्य की जांच कराई। यहां सभी लोगों को जांच करने के बाद निःशुल्क दवाओं का वितरण किया गया। अस्पताल की तरफ से डॉ गौरव शर्मा फिजीशियन, डॉक्टर सुभाष राणा नेत्र रोग विशेषज्ञ मौजूद रहे।

#### स्वास्थ्य शिविर में मरीजों की हुई मुफ्त जांच, दी गई दवाईयां



ग्रेटर नोएडा। जे. आर. हॉस्पिटल की तरफ से जिला गौतमबुद्ध नगर के ग्राम रोनिजा में शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें सभी आस-पास के ग्रामवासियों ने बढ़वढ़ कर हिस्सा लिया। शिविर में 92 लोगों की जांच की गई जिसमें, पीड़ित मरीजों को निःशुल्क दवाईयां का वितरण सभी मरीजों न सोशल डिस्टेंसिंग का पालन किया और सभी मरीजों को मास्क लगाने की सलाह दी गई। रवि भाटी के सहयोग से गांव में कैप का आयोजन किया गया।

## एक सप्ताह के अंदर करें ऑनलाइन आवेदनों का निस्तारण : नरेंद्र भूषण

ग्रेटर नोएडा, 31 मई (देशबन्धु)। कोरोना काल में लोकडाउन के चलते ग्रेटर नोएडा औद्योगिक विकास प्राधिकरण के निस्तारण आवेदनों का निस्तारण करने पर जोर दे रहा है। ऑनलाइन आवेदनों का निस्तारण करने को लेकर सोमवार ग्रेटर नोएडा औद्योगिक विकास प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी नरेंद्र भूषण ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से समीक्षा बैठक की। बैठक के दौरान लंबित 385 ऑनलाइन आवेदनों का एक सप्ताह के अंदर निस्तारण करने का निर्देश दिया। साथ ही सार्वजनिक अवकाश के दौरान कार्यालय खोलकर एक हजार ऑनलाइन आवेदनों का निस्तारण करने पर सीईओ ने संबंधित विभागों के अधिकारियों व कर्मचारियों का पीठ भी थपथपाया। 25 मई को समीक्षा के दौरान सीईओ ने एक हजार ऑनलाइन आवेदनों का निस्तारण न

होने पर नाराजगी जाहिर की थी और इसका जल्द निस्तारण करने का निर्देश दिया था। सीईओ के सख्त निर्देश पर एक सप्ताह के अंदर आवेदनों का निस्तारण कर दिया गया। समीक्षा के दौरान पाया गया कि सम्पत्ति विभाग के 234, संस्थागत विभाग के 19, बिल्डर्स विभाग के 100 एवं उद्योग विभाग के 14 आवेदन निस्तारण नहीं हो पाया। जिसे एक सप्ताह के अंदर निस्तारण करने का निर्देश संबंधित विभाग को दिया। समीक्षा बैठक में

### ग्रेनो प्राधिकरण के सीईओ ने ऑनलाइन आवेदनों के निस्तारण को लेकर समीक्षा बैठक

अपर मुख्य कार्यपालक अधिकारी दीप चन्द्र, विशेष कार्यधिकारी सविन कुमार, विशेष कार्यधिकारी एस्पि शुक्ला, महाप्रबंधक (वित्त) एचपी वर्मा, महाप्रबंधक (परियोजना) एके अरोड़ा, महाप्रबंधक (नियोजन) मीना भार्गव, उप महाप्रबंधक (सिस्टम) चन्द्रकान्त त्रिपाठी, के अलावा स्वास्थ्य, परियोजना एवं एसेट विभाग के अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे।

## घर में घुसकर मारपीट व पथराव करने के आरोप में पांच पर मुकदमा दर्ज

दनकौर, 31 मई (देशबन्धु)। ऊंची दनकौर निवासी कृष्ण कुमार शर्मा का कहना है कि भाई मोहन देव शर्मा मोहल्ले के कुत्तों को दूध पिलाता है। आरोप है कि जब वह रविवार की रात दूध पिला रहा था इसी दौरान पड़ोस के ही ओमप्रकाश ने पैर मारकर दूध गिरा दिया। इसी बात को लेकर दोनों में विवाद हो गया। शोरशराबा सुनकर आरोपित गुट के लोग लाठी डंडे लेकर मौके पर आ गए और मारपीट शुरू कर दी। आरोप है कि इसके बाद घर को छत पर खड़े होकर पथराव भी शुरू कर दिया जिससे पीड़ित व उसके भाई मोहनदेव शर्मा और एक महिला आशा शर्मा को चोटें आईं। साथी घायलों का उपचार ग्रेटर नोएडा के एक निजी अस्पताल में चल रहा है। पीड़ित की तहरीर के आधार पर ऊंची दनकौर निवासी पवन शर्मा, ओमप्रकाश शर्मा, रिंकू, विनीत व हेमपी के खिलाफ विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज करके पुलिस मामले की जांच में जुट गई है। पुलिस का कहना है कि जल्द ही आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा।



## यमुना एक्सप्रेस वे पर क्रैश बीम बैरियर लगाने का काम शुरू

ग्रेटर नोएडा, 31 मई (देशबन्धु)। यमुना एक्सप्रेस वे पर हादसों को कम करने के लिए सुरक्षा उपायों पर अमल शुरू हो गया है। 165 किमी लंबे एक्सप्रेस वे के डिवाइडर के दोनों ओर क्रैश बीम बैरियर लगाने शुरू हो गए हैं। गुजरात की कंपनी यह काम 18 महीने में पूरा करेगी। क्रैश बीम बैरियर लगाने से हादसा होने के बाद वाहन दूसरी लेन में नहीं आ पाएगा। इससे जानमाल की क्षति भी रोकी जा सकेगी। एक्सप्रेस वे पर सुरक्षा उपायों को पूरा करने के लिए 108 करोड़ रुपये खर्च किए जाएंगे। यमुना एक्सप्रेस वे पर हादसों को रोकने के लिए दिल्ली आईआईटी से सुरक्षा ऑडिट करवाया गया था। आईआईटी ने रिपोर्ट तैयार करके अपने सुझाव यमुना प्राधिकरण को सौंप दिए थे।



एक्सप्रेस वे पर हादसे रोकने के लिए सुरक्षा उपायों पर अमल शुरू 165 किमी लंबे एक्सप्रेस-वे पर 18 महीने में क्रैश बीम बैरियर लगाने का काम होगा पूरा

वे पर सुरक्षित सफर कर सकें। एक्सप्रेस वे का प्रबंधन करने वाली कंपनी ने क्रैश बीम बैरियर के लिए गुजरात की कंपनी जीआर इंफ्रा को टेका दिया है। कंपनी ने काम शुरू कर दिया है। अगले सप्ताह से काम और जोर पकड़ेगा। गुजरात में की कुछ टीम आनी हैं। इसके बाद यह काम तेज हो जाएगा। 18 महीने में पूरे एक्सप्रेस वे पर क्रैश बैरियर लगा दिए जाएंगे। लेकिन क्रैश बीम का दावा है कि वह 15 महीने में काम पूरा कर देगी। अक्सर एक्सप्रेस वे पर हादसा होने के बाद वाहन दूसरी लेन में आ जाते हैं। दूसरी लेन पर वाहन आने से हादसे की भयावहता और बढ़ जाती है। डिवाइडर के दोनों ओर क्रैश बीम बैरियर लगाने से हादसे की भयावहता कम हो जाएगी। साथ ही हादसे में नुकसान भी कम होगा।

## नेफोवा ने ग्रेनो वेस्ट के सोसायटी में लगवाया वैक्सिनेशन कैंप

ग्रेटर नोएडा, 31 मई (देशबन्धु)। नेफोवा ने सोमवार को ग्रेनो वेस्ट के निराला एस्प्यार सोसायटी में फोर्टिस अस्पताल के तरफ से सोसायटी निवासियों के लिए वैक्सिनेशन कैंप लगवाया। इस वैक्सिनेशन कैंप में निराला एस्प्यार, इकोविलेज-3 सोसायटी के साथ साथ आसपास की सोसायटियों के निवासियों ने कोविड-19 वैक्सिनेशन लगवाया। वैक्सिनेशन कैंप में 250 से ज्यादा लोगों ने टीका लगवाया। टीका लगवाने में सोसायटी के काफी वरिष्ठ नागरिकों ने भी हिस्सा लिया। नेफोवा अध्यक्ष अधिपेक कुमार ने बताया कि निवासियों को जल्द से जल्द वैक्सिन लगवाने के लिए फोर्टिस अस्पताल के साथ मिलकर पेड वैक्सिनेशन कैंप

लगवाया जा रहा। सोसायटियों में लगने वाले कैंप में फोर्टिस अस्पताल के तरफ से कोविड-19 वैक्सिनेशन लगाया जा रहा है। अब तक नेफोवा ने चैरी काउंटी और अपेक्स गोल्फ एवेन्यू सोसायटी में कैंप लगवाया है। अब तक लगे तीन कैंप में लगभग 800 से ज्यादा लोगों ने टीका लगवाया है। अगले तीन दिनों में गौर सिटी-2, इकोविलेज-2 और पाम ओलम्पिया सोसायटी में वैक्सिनेशन कैंप लगाया जाना प्रस्तावित है। सोसायटी में कैंप लगने से निवासियों को काफी राहत मिली है खास कर वरिष्ठ नागरिकों को जो किसी अन्य सेंटर पर भीड़ भाड़ और संक्रमण के डर की वजह से नहीं जाना चाहते थे।



**देशबन्धु**  
पश्चिमी उतर प्रदेश ब्यूरो कार्यालय  
209 कृष्णा अपरा प्लाजा अल्फा कॉमर्शियल बेल्ट, ग्रेटर नोएडा  
समाचार, विज्ञापन एवं प्रसार के लिए सम्पर्क करें  
खोया-पाया/ सूचना/ नाम परिवर्तन/ आवश्यकता  
फोन:- 0120-4270009

**देशबन्धु**  
समाचार, विज्ञापन एवं प्रसार के लिए सम्पर्क करें  
क्षेत्रीय कार्यालय, रबूपुरा  
Mob.: 9411492655  
Shiv Mahima Enterprises  
सभी प्रकार के विज्ञापन के लिए सम्पर्क करें  
नाम परिवर्तन, खोया पाया, सूचना, अवश्यकता  
Mob.: 9910280173  
Off.-221, 2nd Floor, Meridian View Plaza, Alpha Comm. Belt, Gz. Noida

## किशोरावस्था में तम्बाकू लत लगती है, तम्बाकू रहित समाज बनाने की ज़रूरत : डॉ. अरुणा विश्व नो टोबैको दिवस पर चिकित्सक व छात्रों ने लिया हिस्सा

ग्रेटर नोएडा, 31 मई (देशबन्धु)। आईटीएस डेंटल कॉलेज में डॉ. अरुणा डीएस, निमहांस बेंगलोर ने वर्ल्ड नो टोबैको दिवस के अवसर पर लोगों को तम्बाकू की लत से छुटकारा पाने के तरीकों पर ऑनलाइन वेबिनार का आयोजन किया, जिसमें संस्थान के लगभग 60 शिक्षकों एवं 200 से अधिक छात्रों ने भाग लिया। डॉ. अरुणा ने बताया कि तम्बाकू व धूम्रपान के सेवन से होने वाली बीमारियाँ जैसे- कैंसर, दमा, रक्त चाप और न्युंसकता आदि के जानकारी के अभाव में भारत वर्ष में प्रति वर्ष लाखों लोगों की मौत हो जाती है। तम्बाकू एवं नशे की लत अधिकतर किशोरावस्था में ही लगती है यदि इसी समय लोगों को इससे



विशेषज्ञ के पास भेजकर सही समय पर इलाज करने की सलाह देकर जान बचाई जा सकती है। उन्होंने कहा कि भारत में मुख्यतः स्मोकलेस तंबाकू का प्रयोग ज्यादा होता है। संस्थान के प्रधानाचार्य डॉ. सचिन आनंद अरोरा ने कहा कि दंत चिकित्सक होने के कारण हम सभी की ये नैतिक जिम्मेदारी होती है कि हमें संस्थान में इलाज हेतु आये हुए मरीजों द्वारा यद्य धूम्रपान या तम्बाकू का सेवन किया जा रहा हो तो भविष्य में इससे होने वाले नुकसान के बारे में अवगत कराए तथा धूम्रपान छोड़ने हेतु उन्हें प्रेरित करें। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ई-पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया इसमें 70 से अधिक छात्रों ने भाग लिया तथा अपनी प्रतिभा को दर्शाया।

## सात सभासदों की मंजूरी, 17 सभासदों ने किया विरोध

### बजट पारित करने के लिए एक सप्ताह में दो बार आयोजित हुई बैठक, लेकिन नहीं निकल सका कोई नतीजा

हापुड़, 31 मई (देशबन्धु)। नगर पालिका परिषद का वित्तीय बजट 2021-2022 पारित करने के लिए एक सप्ताह में हुई दूसरी बैठक में भी कोई नतीजा नहीं निकल सका है। सोमवार के दिन पालिका परिषद पिलखुवा द्वारा आयोजित की गई वृजुअल बोर्ड बैठक में 23 निर्वाचित सभासदों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। और इस दौरान बजट को पारित करने के समर्थनों में सात सभासदों की मंजूरी रही जबकि 17 सभासदों ने अपनी नाराजगी जाहिर करते हुए बजट का विरोध किया। अधिशासी अधिकारी विकास कुमार ने बताया कि नगर पालिका परिषद का वित्तीय बजट 75 करोड़ का है।



अब से पूर्व वृजुअल बोर्ड का विरोध होने के चलते बजट पारित नहीं हो सका था। इस बार सोमवार के दिन आयोजित हुई वृजुअल बोर्ड बैठक में 23 निर्वाचित सभासदों ने बजट पारित करने का विरोध किया। हालांकि बैठक में चारों नामित सदस्यों ने भी हिस्सा लिया था, लेकिन उन्हें वोटिंग का अधिकार नहीं था। अधिशासी अधिकारी ने आगे बताया कि पालिकाध्यक्ष के निर्देशानुसार दोबारा बोर्ड बैठक आयोजित की जाएगी।

## ग्रेटर नोएडा औद्योगिक विकास प्राधिकरण भूखण्ड संख्या-01, सैक्टर-नॉलेज पार्क-4 ग्रेटर नोएडा सिटी जिला-गौतमबुद्ध नगर।

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि ग्राम-कासना की प्रस्तावित आबादी में आवंटित भूखण्ड संख्या-157, पाकेट-सी, क्षेत्रफल-150 वर्ग मीटर सैक्टर/ग्राम-कासना की भी भागमें, श्री गणेश श्रि रिडेन्स पुनगम श्री रिडेन्स निवासी-ग्राम-इन्डियाना, ग्रेटर नोएडा जिला-गौतमबुद्ध नगर को आवंटित किया गया था। सह आवंटित श्री भागमल पुत्र श्री रिडेन्स को मरुते के उपरान्त इनके वारिसन श्रीमती प्रभा, श्रीमती गीता, श्रीमती धनो, श्री धनपाल सिंह नागर, श्री कमल सिंह नागर पुत्रियां / पुत्रगण स्वः श्री भागमल निवासी ग्राम इमलियाका, ग्रेटर नोएडा जिला-गौतमबुद्ध नगर द्वारा श्री कमल सिंह नागर पुत्र स्वः श्री भागमल निवासी ग्राम इमलियाका, ग्रेटर नोएडा जिला-गौतमबुद्ध नगर अपने पक्ष में नामांतरण करने हेतु वारिसन के आधार पर नामांतरण प्रपत्र एवं शपथ-पत्र प्रस्तुत किये गये है। अतः इस नामांतरण के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो प्रकाशन की तिथि से 35 दिन के अन्दर अपनी लिखित आपत्ति कार्यालय में दर्ज कराने का कष्ट करें, अन्यथा नियमानुसार प्राधिकरण अधिलेखों में श्री कमल सिंह नागर पुत्र स्वः श्री भागमल निवासी ग्राम इमलियाका, ग्रेटर नोएडा जिला- गौतमबुद्ध नगर का नाम सह आवंटित के रूप में दर्ज कर दिया जायेगा।

## ग्रेटर नोएडा औद्योगिक विकास प्राधिकरण भूखण्ड संख्या-01, सैक्टर-नॉलेज पार्क-4 ग्रेटर नोएडा सिटी-201310 जिला-गौतमबुद्ध नगर।

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि सैक्टर/ग्राम-बोडी बखेडा की प्रस्तावित आबादी में आवंटित भूखण्ड संख्या-325, क्षेत्रफल-260 वर्ग मीटर सर्वजी रविचंद्र, सोमेश्वर, सुश्रुत चन्द्र पुत्रगण श्री बुद्धा उर्फ बुद्धगम, निवासी ग्राम बोडी बखेडा, ग्रेटर नोएडा, जिला-गौतमबुद्ध नगर, 3030 के पक्ष में आवंटित किया गया था। सह आवंटित श्री सुरेश चन्द्र पुत्र श्री बुद्धा उर्फ बुद्धगम की मरुते के उपरान्त इनके वारिसन श्री देवदत्त शर्मा पुत्र स्वः श्री सुरेश चन्द्र पुत्र श्री बुद्धा उर्फ बुद्धगम नं०-एच-3/121/122, प्रथम तल, सैक्टर-11, रोहिनी सैक्टर-7, उत्तर पश्चिम दिल्ली-110085 के पक्ष में नामांतरण करने हेतु नामांतरण प्रपत्र एवं शपथ-पत्र प्रस्तुत किये गये है। अतः इस नामांतरण के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो प्रकाशन की तिथि से 35 दिन के अन्दर अपनी लिखित आपत्ति कार्यालय में दर्ज कराने का कष्ट करें, अन्यथा नियमानुसार प्राधिकरण अधिलेखों में इनके वारिस श्री देवदत्त शर्मा पुत्र स्वः श्री सुरेश चन्द्र निवासी मकान नं०-एच-3 / 121 / 122, प्रथम तल, सैक्टर-11, रोहिनी सैक्टर-7, उत्तर पश्चिम दिल्ली-110085 के पक्ष में सह आवंटित के रूप में दर्ज कर दिया जायेगा।

## ग्रेटर नोएडा औद्योगिक विकास प्राधिकरण भूखण्ड संख्या-01, सैक्टर-नॉलेज पार्क-4 ग्रेटर नोएडा सिटी-201310 जिला-गौतमबुद्ध नगर।

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि सैक्टर/ग्राम-बोडी बखेडा की प्रस्तावित आबादी में आवंटित भूखण्ड संख्या 09एफ, क्षेत्रफल-60 वर्ग मीटर श्री सुरेश चन्द्र शर्मा पुत्र श्री बुद्धगम शर्मा, निवासी-ग्राम-बोडी बखेडा, ग्रेटर नोएडा, जिला-गौतमबुद्ध नगर, 3030 के पक्ष में आवंटित किया गया था। आवंटित श्री सुरेश चन्द्र शर्मा पुत्र बुद्धगम शर्मा की मरुते के उपरान्त इनके वारिसन श्री देवदत्त शर्मा पुत्र स्वः श्री सुरेश चन्द्र शर्मा निवासी मकान नं०-एच-3/121/122, प्रथम तल, सैक्टर-11, रोहिनी सैक्टर-7, उत्तर पश्चिम दिल्ली-110085 के पक्ष में नामांतरण करने हेतु नामांतरण प्रपत्र एवं शपथ-पत्र प्रस्तुत किये गये है। अतः इस नामांतरण के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो प्रकाशन की तिथि से 35 दिन के अन्दर अपनी लिखित आपत्ति कार्यालय में दर्ज कराने का कष्ट करें, अन्यथा नियमानुसार प्राधिकरण अधिलेखों में इनके वारिस श्री देवदत्त शर्मा पुत्र स्वः श्री सुरेश चन्द्र शर्मा निवासी मकान नं०-एच-3 / 121 / 122, प्रथम तल, सैक्टर-11, रोहिनी सैक्टर-7, उत्तर पश्चिम दिल्ली-110085 के पक्ष में सह आवंटित के रूप में दर्ज कर दिया जायेगा।